

# 副总统驳斥有关有些部长辞职谣言并表示一切正常



马鲁夫副总统(右二)。

【本报讯】马鲁夫·阿敏副总统驳斥有关不少印尼前进内阁的部长即将辞职的谣言。

1月19日,马鲁夫·阿敏副总统申明,从媒体获悉有关不少印尼前进内阁的部长即将辞职的谣言,但是,我未曾听过出现任何部长表示将辞职的意图。据我所知,没有问题,我觉得,没有部长辞职的问题。所有部长都在正常工作,在内阁会议上没有看到任何问题。内阁内部什么都没有发生,工作似乎还是很正常。内阁会议,是的,好像没有问题。我想,我所知道的是一切都很好。当被问及在面临今年

大选,部长参与竞选活动对内阁的影响时,马鲁夫·阿敏也不想发表太多评论,他只表示,没有收到有关部长表现的报告。然而只要部长们的表现没有问题,他们就有积极权参与选举。如果有所影响,以后可以评估什么样的结果,当然必须评估其规则。经济学家怀萨尔·巴斯里(Faisal Basri)谈和一些部长想要辞去内阁职务的问题,并呼吁总统的助手辞去内阁职务。在此之前,不少人对

佐科维总统政府的政策表示失望,这些政策在2024年总统选举中被认为不是中立的。在其呼吁声中,费萨尔·巴斯里提到了财政部部长穆丽亚妮、内阁秘书长普拉莫诺·阿依(Pramono Anung)以及公共工程与民居部长巴苏基即将辞职的问题。1月18日,在雅加达南区特贝特举行的2024年政治经济展望中,怀萨尔·巴斯里声称,让我们说服财政部长、公共工程与民居部长和其他几位

部长辞职。这是一个毁灭性的影响。从道义上讲,我听说穆丽亚妮最愿意撤退了,内阁秘书长却犹豫不决。印尼斗争民主党继续佐科维,让人感觉昏昏眼花。1月19日,在雅加达总统府与佐科维总统和一些部长举行会议后,当媒体向穆丽亚妮确认这个问题时,穆丽亚妮只给出了一个简短的回答,我仍担任财政部长。这是我的工作。(亮剑)

## 三对总统与副总统候选人 将于竞选期最后三日同步在西爪哇拉票

【本报讯】普选委发布三对总统候选人-副总统候选人组合在竞选期的最后三天,即2月8日至10日将进行的拉票活动情况。每对总统候选人组合可以灵活地向普选委提交竞选地点,即便是他们很有可能同一省份进行竞选活动。

一号总统候选人阿尼斯-穆海敏组合,不会在竞选期的最后三天在中爪哇举行最大的竞选活动。阿尼斯-穆海敏将专注于2月8日在西爪哇举行的盛大竞选活动。然后,于2024年2月9日,将在东爪哇的徐图利祖(Sidoarjo)举行盛大的集会活动。最后,2024年1月10日,阿尼斯-穆海敏将在雅加达国际体育场结束竞选活动。

二号总统候选人普拉波沃-吉布兰组合在竞选期的最后三天,与三号总统候选人甘贾尔都盯上了



左起:阿尼斯-穆海敏,普拉波沃-吉布兰,甘贾尔-马福。

同一地区。他们将在东爪哇、中爪哇和雅加达轮流进行竞选活动。

然而,盛大的竞选活动议程上,西爪哇没有出现在普拉波沃-吉布兰的这关键的三天里。普拉波沃-吉布兰将于2月8日在中爪哇进行竞选活动,2月9日在东爪哇的泗水市,2月10日在雅加达的

翁加诺体育馆。

甘贾尔-马福于2月8日将在东爪哇进行竞选活动。2月9日,三号总统候选人组合将在雅加达进行竞选活动,并于2月10日在中爪哇结束一系列竞选活动。

中爪哇是2024年总统选举中,每对总统候选人进行竞争的关键地区之一。继西爪哇和东爪哇之后,中爪哇省成为选民人数最多的地区。该省有2820万选民,在全国范围内的选票贡献率约为14%。通过于2023年11月29日至12月4日举行的《罗盘报》研发机构的分析,说明了中爪哇政治版图的地位。这项面对面调查的结果显示,中爪哇省的选民支持度受到两对竞争对手,即甘贾尔-马福与普拉波沃-吉布兰的激烈争夺。罗盘报研发机构研发分析显示,该地区多达53.2%的受访者选择甘贾尔-马福,至于投票支持普拉波沃-吉布兰的受访者为27.5%,阿尼斯-穆海敏为4.3%。与此同时,在西爪哇,38.1%的受访者选择了普拉波沃-吉布兰。这个数字大于阿尼斯-穆海敏的27.3%,甘贾尔-马福在该省得票率仅8.2%为最低。(亮剑)

## 印美律师协会要求普选委员会 考虑各地时间差 模拟选票必须正确



印尼美国律师协会(IALA)代表团。

【本报讯】印尼美国律师协会(IALA)代表团于1月19日来到印尼普选委员会(KPURI)办事处,该协会就有关在海外将实行的2024年大选提出批评和建议。

印尼美国律师协会代表比拉瓦(Bhirawaj Arifi)上周末在雅加达中区铭登的普选委办事处说:“普选委需要评估的是,如果提交选票的时间不符合当地的时间,必将造成海外侨民参加投票选举的困扰。”

比拉瓦说:“比如我们看到的模拟信只有2对正副总统候选人的照片,却没有另1对正副总统候选人的照片,就会造成海外侨民感到困惑。”他表示,印尼美国律师协会向普选委提交有关住在

国外的印尼侨民的愿望的信函。他希望普选委为住在国外的印尼民众提供更多的关注。

他说:“我们来自印尼美国律师协会,今天向普选委提交了公开信,旨在传达我们的愿望和批评及建议,并促使作为执行普选活动机构的普选委在今年完成选举使命及成为诚信的及可信任的机构。”

比拉瓦也希望普选委诚实地及公平地捍卫民主进程,他坚称印尼美国律师协会也将为普选活动护航。他说:“我们希望普选委为今年大选的民主盛宴维持诚信和公平,符合全国人民利益的直接、公开、自由、保密、诚实和公平的原则。”(Ing)

## 吉布兰被催促辞去梭罗市长职位 甘贾尔:马福、穆海敏和普拉波沃同样应辞职



第3序号总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo/中)。

【本报讯】第3序号总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)提议要参与2024年大选的部长或官员必须自行引退。他表示,他的副总统候选人搭档或正在

担任政法安统筹部长的马福(Mahfud MD)也不例外。甘贾尔称,除了马福之外,其他如国会副议长兼任民族复兴党(PKB)主席的穆海敏(Muhaimin

Iskandar)、国防部长兼任大印尼行动党总主席普拉波沃(Prabowo Subianto)、以及梭罗市长吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)都一样。

上述谈话是甘贾尔被问及有关梭罗地方议会印尼斗争民主党(PDIP)派系,要求吉布兰辞去梭罗市长的职务时作出的回应。主要是由于吉布兰本人参加竞选活动经常请假不去办公。

甘贾尔上周末在东爪哇哇玛克丹(Magetan)与诸鸡养殖户会面时说:“确实最好是辞去官职,所有参选的公职官员都要辞去官职,包括吉布兰、马福、穆海敏及普拉波沃。”

他认为,参加2024年大选的总统候选人当中,只有他本身和第1序号总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)没有任何官职在身。

如悉,甘贾尔已于2023年结束中爪哇省省长的职位,以及阿尼斯于2022年结束雅加达专区省长的职位。

他说:“只有我和阿尼斯不担任政府公职。”

甘贾尔提醒称,即便如此,现时生效的条例并未规定参选的官员必须从职务中引退。因此民众也必须接受该条例的影响结果。包括如果在提名的过程中,可能会出现误用职权的情况,因为有些人还未辞去官职。(Ing)

## 蹒跚学步女童在茂物县本哲镇 被胡蜂蜇伤后丧生



消防局销毁胡蜂巢。

【本报讯】西爪哇省茂物县芝沙鲁哇镇(Cisarua)卢伟马朗乡(Luwimalang)一名女童HMZ,在与邻居一起玩电动自行车时,被胡蜂蜇伤后,不幸死亡。

1月19日,卢伟马朗乡长本雅敏(Bunyamin)声称,1月16日16:00,这名蹒跚学步的女童因在Taman Wisata Matahari游乐场前被胡蜂蜇伤而死亡。之前,曾被紧急送往医院,但是治疗无效。死者是一个孤儿,家里有4个兄弟姐妹。1月16日下午被黄蜂蜇伤,1月17日早上去世。事件始于受害者与两名邻居吉娜(Gina/12岁)和纳兹瓦(Nazwar/10岁)一起骑电动自行车到游乐场玩耍。在骑自行车时,他们看到了一个黄蜂巢,并试图扔凉鞋打掉;因为受到干扰,成千上万的黄蜂从巢中

飞出来,攻击三个孩童。打乱了黄蜂巢后,三个孩童惊慌失措,立即四处乱跑。

本雅敏指出,事件发生电动自行车时,被胡蜂蜇伤后,女童在朋友的帮助下于1月16日晚上被带到家中。当回到家时,这个蹒跚学步的女童家人带到了村里的助产士那里治疗。助产士要求转诊到最近的医院急诊室接受治疗。女童经村里助产士初步治疗后,又被带回家。当时,女童继续由助产士监护,晚上检查,病情正常。早上就抽搐了,看到蹒跚学步的孩子抽搐,家人立即决定带去最近的诊所。然而当女童抵达诊所后,被医生宣布死亡。事情发生后,有人立即向消防局报告,销毁黄蜂巢。在游乐场前的树上,有几十个巢穴被毁。现在,救援人员已经烧毁了数十个巢穴,以免再发生类似事件。(亮剑)

## 我国警方捣毁爱情诈骗集团 逮捕21名嫌疑人其中2人是中国公民

【本报讯】国警刑事调查局捣毁了通过国际网络Bumble与Tinder等约会应用程序,进行爱情诈骗模式的在线欺诈集团。

1月19日,国警普通犯罪局主任普罗准将(Djuhandhani Rahardjo Puro)表示,警方在雅加达西区兰花公园公寓8座(Taman Anggrek)逮捕了一些诈骗分子。在那里,我们逮捕了19名中国公民,包括16名男性和3名女性;我们还逮捕了2名中国公民。调查人员随后确定两名来自中国的外国人与一名中国公民为嫌疑人。其余的仍在调查

中。有367名受害者是外国人;数百名外国受害者分散在美国、阿根廷、巴西、南非和德国等多个国家。

在实施诈骗行动时,这些人使用属于他人的照片来欺骗正在通过约会应用程序Tinder、Bumble、Okupid、Tantan寻找伴侣的相亲者。

普罗准将指出,之后,这些诈骗分子要求提供手机号码来传达浪漫,或发送可以取悦受害者的性感照片。此外,受害者还被说服做生意,如开设一个在线商店账户,并为第一笔转账支付押金2000万盾。



警方捣毁爱情诈骗集团后举办记者会。

在这些诈骗行动中,爱情诈骗集团每月能获得400亿至500亿盾的利润。虽然,警方的调查结果显示,这些账户

与使用加密货币有关。但是,操作者每月可获得约600万盾的工资,并以现金支付。(亮剑)